



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano
Campus Floresta

Edital nº04/2022, de 12 de abril de 2022

1ª Retificação de Edital nº 04/2022, realizada em 20/04/2022

A Diretora Geral do Campus Floresta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano, por meio da comissão responsável pela análise das inscrições do Edital Nº 04/2022, referente a concessão de auxílios no âmbito da Assistência Estudantil, nomeada pela Portaria de nº 30 de 06 de abril de 2022, em conformidade com o Programa Nacional de Assistência Estudantil (PNAES) regulado pelo Decreto 7.234/2010 e instituída no âmbito do IF Sertão – PE pela Portaria Normativa nº 46/2015, torna pública a 1ª retificação do citado edital, conforme disposto a seguir.

Onde se lê:

CRONOGRAMA EDITAL Nº 04/2022				
ETAPAS	DATA / ANO 2021	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	12 de abril	Publicação e divulgação do edital.	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 2	13a 22 de abril	Realização de inscrição.	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Não receberemos documentação fora do prazo deste edital, assim como documentação enviada em outros meios.
Etapa 3	25 a 29 de abril	Análise da documentação	Comissão responsável pela análise de inscrições do Programa da Assistência Estudantil	Período reservado para análise e validação da documentação

Etapa 4	02 de maio	Resultado preliminar	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 5	03 e 04 de maio	Interposição de recursos	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 6	06 de maio	Resultado da análise de recursos	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 7	06 de maio	Resultado Final	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus

Leia-se:

CRONOGRAMA EDITAL Nº 04/2022				
ETAPAS	DATA / ANO 2021	AÇÃO	LOCAL	OBS:
Etapa 1	12 de abril	Publicação e divulgação do edital.	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 2	13 a 26 de abril	Realização de inscrição.	https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Não receberemos documentação fora do prazo deste edital, assim como documentação enviada em outros meios.
Etapa 3	27 de abril a 04 de maio	Análise da documentação	Comissão responsável pela análise de inscrições do Programa da Assistência Estudantil	Período reservado para análise e validação da documentação
Etapa 4	05 de maio	Resultado preliminar	https://www.ifsertao-pe.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertao-pe.edu.br	Sítio eletrônico do Campus

Etapa 5	06 e 09 de maio	Interposição de recursos	https://assistencia.ifsertaope.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 6	12 de maio	Resultado da análise de recursos	https://www.ifsertaope.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertaope.edu.br	Sítio eletrônico do Campus
Etapa 7	12 de maio	Resultado Final	https://www.ifsertaope.edu.br/index.php/campus/floresta E https://assistencia.ifsertaope.edu.br	Sítio eletrônico do Campus